
Ministarstvo prosvete, nauke i tehnoloxkog razvoja

Druxtvo matematiqara Srbije

DRЖAVNO TAKMIQEǋE IZ MATEMATIKE

16.03.2013.

Qetvrti razred – A kategorija

Odrediti sve vrednosti realnog parametra a za koje jednaqina1.
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ima taqno jedno rexeǌe u skupu realnih brojeva.

Prirodan broj m nazivamo skoro binarni ako se moжe predstaviti2.

kao zbir razliqitih brojeva iz skupa

{2k − 1 | k ∈ N}.

Od svih skoro binarnih brojeva neka je N onaj koji je 20142012-ti
po veliqini, poqev od najmaǌeg. Da li je broj N − 2013 skoro
binarni?

Neka je H ortocentar oxtrouglog trougla ABC (AB 6= AC), a B13.

i C1 redom podnoжja visina iz temena B i C. Prava ℓ, koja sadrжi
H i paralelna je sa B1C1, seqe pravu BC u taqki K i kruжnicu
opisanu oko trougla HB1C1 u taqki L (L 6= H). Kruжnice opisane
oko trouglova HB1C1 i ABC se seku u taqkama A i D. Ako prava
AH seqe kruжnicu opisanu oko trougla ABC u taqki E (E 6= A),
i ako je M sredixte duжi BC, dokazati da taqke D,E,K,L,M
leжe na istoj kruжnici.

Odrediti sve prirodne brojeve n > 2 za koje postoji funkcija4.

f : {0, 1}n → {1, 2, . . . , n} koja zadovoǉava:

Ako su (x1, x2, . . . , xn) i (y1, y2, . . . , yn) dva niza iz skupa {0, 1}n
takva da je |x1 − y1|+ |x2 − y2|+ . . .+ |xn − yn| = 2, onda vaжi

f(x1, x2, . . . , xn) 6= f(y1, y2, . . . , yn).
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Rexeǌa zadataka detaǉno obrazloжiti.


